
11ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 30 de abril de 2.013. Contando com a presença de nove (8) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza (ausente), 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 11ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após o foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pela Vereadora Dilma, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão e votação da seguinte ata: Ata da 10ª Sessão Ordinária realizada 23 de abril de 2013. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: - Leitura das correspondências recebidas: - Ofício de nº. 627/2013 – Oriundo do Ministério Público do Estado do Paraná, manifestar agradecimentos pelo apoio recebido desta Casa de Leis na campanha nacional contra a PEC 37. (cópias anexadas na pauta de cada Vereador). - Folders de Cursos Diversos. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: Indicação de nº. 102 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que seja feito o Parque infantil no CEMEI “Tia Hilda”. Indicação de nº. 103 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se disponibilize 2 serventes gerais para serviços de rua por vila dentro da cidade de Ibaiti. Indicação de nº. 104 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça 2 lombadas no espaço de 100 metros na Rua em frente ao Cemitério Municipal, uma no meio da quadra do nº. 176 e outra em frente a construção da “Funerária do Pacheco” bem como a limpeza nas beiradas do muro do Cemitério, sentido bairro do 25. Indicação de nº. 105 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha e Sidinei Róbis de Oliveira: Os Vereadores que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça estudos no 
sentido de subscrever o Anteprojeto de Lei que dispões sobre a realização de zoneamento agri-ecológico no Município de Ibaiti e condiciona o plantio de eucaliptos e pinus as determinações e compensações deste eco zoneamento. Indicação de nº. 106 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha e Wilson José de Carvalho: Os Vereadores que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a limpeza dos terrenos baldios em toda a Municipalidade de Ibaiti. Indicação de nº. 107 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o cascalhamento e patrolamento na entrada do Bairro Flamenguinho, passando pela Faculdade FEATI – UNIESP, em sentido ao Rio do Engano, passando pelas propriedades do: Sr. Ronei, Sr. Farinhas, Sr. Marcos, Família do Sr. Tertuliano Moura, Sr. Nagib, Sr. Benedito, Sr. Brasilino da Cruz, Sr. Ari Mozer, Família do senhor Camilo, Família do Sr. Turco, Sr. Adilson, Srª. Janaína e terminando na Fazenda Biléia, gerenciada pelo Sr. Adir.   Indicação de nº. 108 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o cascalhamento e patrolamento na entrada da Amora Preta, começando na Igreja Católica em sentido ao Sítio do Sr. Nelson Valentin, passando pelas propriedades da família do Sr. Samuel, Sr. João Leopoldino, Família Schmitt, Sr. Joel, Sr. Paulo, Dr. Fabrício, Sr. Carlinho, Família Vicá, Sr. Sebastião, Dr. Luiz Paulo, Sr. Lelei, Sr. Pedro e Sr. Cido. Indicação de nº. 109 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que faça uma academia para o Idoso na Vila Guay. Indicação de nº. 110 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se construa uma pequena praça no Bairro da Paulistinha. Indicação de nº. 111 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça uma lombada em frente ao Posto da Mulher, na Rua Tertuliano na cidade de Ibaiti. Entrando na Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador Wilson Jose de Carvalho fez duas reclamações: uma dos 
moradores da Rua Dra. Fernandina do Amaral Gentile, referente aos terrenos sujos que por lá se encontram. Sugere que seja feito um projeto de Lei para cobrar dos proprietários dos terrenos para que limpem e caso a prefeitura faça o serviço cobre do mesmo uma taxa. A outra reclamação é referente o esgoto que esta incomodando demais os moradores desta mesma Rua; logo pede-se que seja tomada as devidas providências pela Prefeitura. Com a cessão da palavra o vereador Sidinei Róbis disse que a Lei já existe o que falta é fiscalização dos órgãos competentes; sugere que seja enviado ao Prefeito um ofício para que se coloque um fiscal, fiscalizando então estes terrenos e que se cobre dos proprietários a limpeza do mesmo, cobrando uma taxa e que esta seja cobrada no IPTU. Disse que referente ao esgoto, falou com o Presidente Adauto disse que já possui as manilhas e que até sexta as mesmas já estarão colocadas. Com a cessão da palavra a Vereadora Dilma disse que referente aos terrenos o estatuto da cidade prevê que o proprietário é obrigado a limpar o seu imóvel e fazer calçada. Com a cessão da Palavra o senhor Presidente Adauto Cunha disse que confirma a confecção de um ofício que será encaminhado ao Prefeito pedindo a tomada de providências necessárias para as solicitações do vereador Wilson. Com a palavra Livre a Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos disse que confirmou sua presença do dia 25 de abril de 2013 em Japira, na comitiva em recepção do Governador Beto Richa, onde ela e seu Marido levantaram uma faixa reivindicando o asfalto entre Ibaiti a Ribeirão do Pinhal e disse que deixa registradas a sua indignação e decepção por parte do Governador e de sua comitiva que deixou evidente que esta obra não faz parte de seu Governo. Com a palavra Livre o Vereador Jeferson Mattiolli disse que questiona o Departamento de Iluminação Pública onde esta a cargo de seu Edemir, pela falta de lâmpadas. Sabido é que também precisava fazer uma licitação é esta foi feita com certa demora, mais as lâmpadas chegaram e recebeu notícias que já possuem os equipamentos para efetuar as troca, porém o contrato foi rescindindo. O vereador pede através da pessoa de seu Edemir que tome providências o mais rápido possível para que essas lâmpadas sejam trocadas e que necessário faça a contratação de uma nova empresa de equipamentos para a troca. Com a cessão da palavra o Senhor Presidente Adauto Cunha disse que em contato com o departamento de iluminação confirmaram que na segunda feira dia 06 de maio de 2013 uma empreiteira estará fazendo o serviço de troca da lâmpada. Com a palavra Livre a Vereadora Vera Lúcia Bernardes disse que gostaria de ter ido lá no evento do dia 25 de abril, a recepção do Governador, erguendo a faixa reivindicando o asfalto e que também gostaria de ter entregado em mãos ao Governador um ofício com os dados e informações referente a tudo que se produz nessa região. Conversando com o Prefeito Bento, teve uma informação que 9 km até a Vila Guay esta pavimentado, porém foi desviado para o Distrito do Campinhos. Se esta obra para o 
Governador do Estado é cara então porque não fazer em etapas? Afinal é uma reivindicação do povo desta região. Desta feita ela protocolou um ofício junto com sua comitiva lá em Japira pedindo que seja analisando a possível obra de pavimentação deste asfalto ou de pedras irregulares da até o Vassoural. Disse ainda que pede que seja feita uma caravana até Curitiba juntamente com o Prefeito, Vereadores e também com os Prefeitos das cidades vizinhas , para que lá ele possa nos receber e explicar os motivos porque não quer fazer esta obra. Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis que a todos cumprimentou disse que nós não temos nenhum deputado de nossa região e desta feita ficamos abandonados. O que está faltando para nossa terra é representação. Ele disse que acredita que todos os grupos políticos tinham que partir pelo mesmo lado, para a população não sofrer tanto como está nos dias atuais. Lembrou que no passado o trecho de Ibaiti Ventania foi feito com muito suor muita luta. Ressaltou que eles ainda vão continuar brigando pela cidade, pois a luta é nossa. Ele disse que sabe como é ruim, pois passou 8 anos indo de moto dar aula e a estrada sempre estava em péssimas condições. Disse que está muito feliz, pois nossa região produz muitas coisas (gado, aves e café) e agora com a vinda do peixe, produzirá muito mais. Está na hora de eleger um deputado estadual e federal da nossa terra, para que este dê mais atenção em nossa região. Porque nós não temos nosso hospital regional aqui? Porque não temos representação jurídica. Disse que somos exemplo para a região por causa do portal da transparência. Disse que muito se falou aí em diárias e que pessoas vieram até esta casa e buscaram nos anais da mesma, informações do que ele e o Presidente Adauto foram fazer na região, mas que eles têm registrado que foram por três vezes até a capital do Estado para resolver problemas do Executivo. Disse que tem orgulho de estar nesta casa de Leis e orgulho desta Casa ser exemplo para o Estado do Paraná. Disse que esta BR de Ibaiti só terá resultado quando tivermos representação política digna. Ordem do dia: Primeira discussão e votação: - Anteprojeto de nº. 006 oriundo do Poder Legislativo de súmula: Dá denominação a Rua 4 do Jardim San Rafael, que passará a denominar-se “Rua Waldomiro Ferreira Quadros”. Única discussão e votação: Requerimento de nº. 012/2013 de Autoria da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento: A referida Comissão através de seus integrantes requer nos termos do Arts. 97, § 3º, inciso VI e 179 do Regimento Interno, que sejam solicitadas ao Prefeito Municipal que seja encaminhada a esta Casa Legislativa o demonstrativo de cálculo que demonstre o excesso de arrecadação, cópia do balanço patrimonial do exercício anterior que demonstre o superávit financeiro que amparam a abertura de crédito adicional suplementar previsto no Decreto nº. 1283, de 15 de março de 2013, publicado no Jornal Panorama Regional, Edição nº. 360. 
Requerimento de nº. 013/2013 de Autoria dos Vereadores Adauto Aparecido da Cunha e Sidinei Róbis de Oliveira: Os Vereadores que este subscreve, requer nos termos dos Arts. 97, § 3º, inciso VI e 179 do Regimento Interno, que seja feito um planejamento e instalação de torres de todas as operadoras de telefonia celular em todos os Distritos de nossa cidade, a saber: Campinho, Vila Guay, Patrimônio do Café, Vassoural, Amorinha, Amora Preta e Euzébio de Oliveira. Indicação de nº. 94 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para se faça a continuidade de extensão de rede de energia elétrica na Rua Presidente Costa e Silva (próxima a Sanepar), com a colocação de luminárias no Distrito do Campinhos. Indicação de nº. 95 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se viabilize a construção de 100 casas populares para o Distrito do Campinhos. Indicação de nº. 96 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se viabilize a construção de 25 casas populares na Vila Rural do Vassoural. Indicação de nº. 97 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais se faça a reforma das pontes e manutenção dos bueiros no Distrito do Vassoural. Indicação de nº. 98 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que seja feito o cascalhamento da estrada que inicia depois da faculdade em sentido ao Rio do Engano, terminando no asfalto sentido campinho, saindo próximo a Fazenda Iracema passando pelas propriedades do Sr. Ezir, família Moura, Sr. Djalma, Família Romão; Sr. Edson, Sr. Rondônia, Sr. Enéias e Sr. José. Indicação de nº. 99 de Autoria dos Jefferson Mattiolli e Ledemilson Carlos de Morais: Os Vereadores que esta subscreve, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o cascalhamento em uma extensão de 4 km da estrada do Fundão, em sentido a estrada do Ipiranguinha, passando pela Igreja católica, pelas propriedades do Sr. Hirochi, Família Silva Reis e Sr. Elias Marques. Indicação de nº. 100 de Autoria do 
Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o cascalhamento no Sítio Almeida, no Bairro do Areião, em uma extensão de 500 metros. Indicação de nº. 101 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se viabilize a revitalização do Cemitério Municipal com piso entre os túmulos, energia elétrica e fechamento dos portões no período noturno. Nada mais havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 07 de maio de 2013 as a hora e local regimental. Encerrando em seguida, esta 11ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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